
1/5
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Valné shromáždění OSN hlasovalo o ukončení izraelské
okupace Palestiny: 124 států pro, pouze 14 proti

infokuryr.cz/n/2024/09/20/valne-shromazdeni-osn-hlasovalo-o-ukonceni-izraelske-okupace-palestiny-124-statu-
pro-pouze-14-proti

Česká republika podpořila izraelskou genocidu a vraždění dětí!

Izraelská vyhlazovací válka v Gaze jasně ukazuje, jak izolovaný
je Západ vedený USA. Valné shromáždění OSN přijalo rezoluci
vyzývající Izrael, aby ukončil svou „nelegální přítomnost“ na
okupovaném palestinském území 124 hlasy pro, 14 proti a 43 se
zdrželo hlasování.

Valné shromáždění OSN ve středu schválilo drtivou většinou 124
hlasy proti 14 rezoluci odsuzující izraelské akce v Palestině a velmi
konkrétně vyzývající Izrael, aby ukončil „ilegální přítomnost“ na
okupovaném palestinském území, která v posledních desetiletích
způsobila škody, aby se vyčistil nelegální osady a také činit Izraelce
zapojené do nezákonných akcí trestně odpovědnými.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/20/valne-shromazdeni-osn-hlasovalo-o-ukonceni-izraelske-okupace-palestiny-124-statu-pro-pouze-14-proti/


2/5

Mezi 14 zeměmi, které se vyslovily proti, byly USA, Izrael, Česká
republika, Argentina a Maďarsko. Zbytek byly bezvýznamné ostrovní
státy jako Mikronésie nebo Fidži a také někteří latinskoameričtí
vazalové USA.

43 zemí se zdrželo hlasování, včetně Německa, Rakouska a
Švýcarska. Mezi 124 zeměmi, které rezoluci podpořily, byl
překvapivý počet amerických vazalů z NATO a Japonska, zatímco
Jižní Korea a Austrálie se zdržely hlasování. Podrobnosti o
výsledcích hlasování jsou uvedeny na úvodním obrázku tohoto
článku.

Hlasování jasně ukazuje, jak izolovaný je Západ vedený USA na
globálním Jihu, což nyní připouštějí i západní média, pokud jde
například o náladu v afrických zemích. Nyní, když Rusko ukázalo, že
se dokáže úspěšně bránit diktátu USA, ztrácí stále více států strach
z USA a již se nepodřizují jejich vůli.

Níže překládám tiskovou zprávu OSN o rezoluci, abych ukázal
nefiltrované, o čem tam bylo rozhodnuto. Koho text usnesení zajímá,
najde ho zde .

Začátek překladu:

Valné shromáždění OSN vyzývá Izrael, aby ukončil „ilegální přítomnost“
na okupovaném palestinském území

Rezoluce, přijatá 124 hlasy pro, 14 proti a 43 se zdrželo hlasování,
vyzývá Izrael, aby dodržoval mezinárodní právo a stáhl své
ozbrojené síly, okamžitě zastavil všechny nové osidlovací aktivity,
evakuoval všechny osadníky z okupovaných území a odstranil části
separace. zeď, kterou postavila na okupovaném Západním břehu
Jordánu.

Valné shromáždění také vyzvalo Izrael, aby vrátil půdu a další
„nemovitý majetek“, jakož i veškerý majetek zabavený od začátku
okupace v roce 1967 a veškerý kulturní majetek a majetek zabavený
Palestincům a palestinským subjektům.

https://news.un.org/en/story/2024/09/1154496
https://documents.un.org/doc/undoc/ltd/n24/266/48/pdf/n2426648.pdf
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Rezoluce rovněž vyzývá Izrael, aby umožnil všem Palestincům
vysídleným během okupace vrátit se do místa jejich původu a
nahradit škody způsobené okupací.

Rezoluce navazuje na červencové poradní stanovisko
Mezinárodního soudního dvora (ICJ), ve kterém soud prohlásil, že
pokračující přítomnost Izraele na území je „protizákonná“ a že
„všechny státy jsou povinny neuznat desítky let trvající okupaci“.

Ohrožení míru a bezpečnosti

Shromáždění vyjádřilo hluboké politování nad tím, že izraelská vláda
nadále nerespektuje a porušuje své závazky vyplývající z Charty
OSN, mezinárodního práva a rezolucí OSN, a zdůraznilo, že taková
porušení vážně ohrožují regionální a mezinárodní mír a bezpečnost.

Dále uznává, že Izrael musí nést odpovědnost za všechna porušení
mezinárodního práva na okupovaných palestinských územích,
včetně mezinárodního humanitárního práva a práva lidských práv.

Text uvádí, že Izrael „ponese právní důsledky všech svých činů,
které jsou v rozporu s mezinárodním právem, včetně odškodnění za
zranění způsobená takovými činy, včetně všech škod“.

Valné shromáždění zdůraznilo, že je třeba vytvořit mezinárodní
mechanismus k nápravě jakýchkoli škod, ztrát nebo zranění
způsobených izraelskými činy.

Vyzvala také k vytvoření mezinárodního registru způsobených škod,
který by dokumentoval důkazy a související nároky.

Mezinárodní konference

Součástí rezoluce je také rozhodnutí svolat během současného
zasedání Shromáždění mezinárodní konferenci k provedení rezolucí
OSN v otázce Palestiny a dvoustátního řešení s cílem dosáhnout
spravedlivého, trvalého a komplexního míru na Blízkém východě.
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Shromáždění navíc vyzvalo generálního tajemníka OSN, aby
předložil návrhy mechanismu pro stíhání izraelského porušování
článku 3 Mezinárodní úmluvy o odstranění všech forem rasové
diskriminace, jak zjistil ICJ.

Článek 3 se týká rasové segregace a apartheidu a závazku států,
které jsou stranami Mezinárodní úmluvy, předcházet, zakazovat a
vymýtit všechny praktiky tohoto druhu na územích pod jejich
jurisdikcí.

Valné shromáždění ve své rezoluci vyzvalo všechny členské státy
OSN, aby splnily své závazky podle mezinárodního práva a podnikly
konkrétní kroky k řešení pokračující přítomnosti Izraele na
okupovaných palestinských územích.

Shromáždění vyzvalo státy, aby neuznávaly přítomnost Izraele na
území jako legitimní a zajistily, že neposkytnou pomoc nebo podporu
k udržení situace vytvořené okupací. To zahrnuje přijetí opatření,
která zabrání jejich státním příslušníkům, společnostem a subjektům
spadajícím pod jejich jurisdikci do aktivit, které podporují nebo
udržují izraelskou okupaci.

Kromě toho shromáždění vyzvalo státy, aby zastavily dovoz produktů
z izraelských osad a zastavily přesuny zbraní, střeliva a
souvisejícího vybavení do Izraele, pokud existuje důvodné
podezření, že by mohly být použity na okupovaných palestinských
územích.

Kromě toho rezoluce vyzývá státy, aby uvalily sankce, jako jsou
zákazy cestování a zmrazení majetku, na jednotlivce a subjekty
zapojené do udržování nezákonné přítomnosti Izraele na území. To
zahrnuje řešení násilí osadníků a zajištění toho, aby osoby zapojené
do těchto činností čelily právním a finančním důsledkům.

Odročení
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Nakonec Shromáždění dočasně přerušilo své desáté mimořádné
mimořádné zasedání a pověřilo předsedu Valného shromáždění, aby
na žádost členských států zasedání znovu svolal.

Zvláštní zasedání je pokračováním desátého mimořádného
mimořádného zasedání Valného shromáždění, které se naposledy
sešlo v květnu uprostřed probíhající krize v pásmu Gazy a na kterém
byla přijata rezoluce zavádějící další práva pro účast Palestiny na
zasedáních Shromáždění.

Tato rezoluce neudělovala Palestině právo volit nebo předkládat
svou kandidaturu do hlavních orgánů Organizace spojených národů,
jako jsou Rada bezpečnosti nebo Hospodářská a sociální rada
(ECOSOC).

Neudělila ani členství státu Palestina, což vyžaduje zvláštní
doporučení Rady bezpečnosti.

Konec překladu

Thomas Röper

 

 

https://anti-spiegel.ru/2024/un-vollversammlung-stimmt-fuer-das-ende-der-israelischen-besetzung-palaestinas/

